Повторение темы: «Начальные геометрические сведения. Параллельные прямые»
Геометрия 9 класс (Гаврилова стр. 283 – 287)
Теоретический тест.  
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3.  Рис. 325. Если 
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 4. Рис. 326.  Для того, чтобы прямые a и b были параллельными, нужно чтобы: 
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5. Рис. 327. Для того, чтобы прямые PR и QD были параллельными, нужно, чтобы: 
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6. Один из углов при пересечении двух параллельных прямых секущей равен 73º. Остальные углы равны:  а) 73º, б) 73º и 107º,  в) 73º и 163º.

7. Если точка С лежит на отрезке АВ, то а) АВ< АС + СВ,  б) АВ= АС + СВ, в) АВ > АС + СВ.

8. Если луч ОС проходит Между сторонами угла АОВ, то: 

а) 
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9. Рис. 328. Прямые a, b и с пересекаются в точке О. 
[image: image38.wmf]Ð

1 равен: а) 75 º,   б) 150 º,   в) 105 º.

10. При пересечении двух прямых образовались четыре угла. Разность двух из них равна 52 º. Эти углы:

а) смежные,    б) вертикальные,    в) накрест лежащие
Теоретический тест.  Начальные геометрические сведения. Параллельные прямые. 9 класс. Повторение
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3.  Рис. 325. Если 
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 4. Рис. 326.  Для того, чтобы прямые a и b были параллельными, нужно чтобы: 
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5. Рис. 327. Для того, чтобы прямые PR и QD были параллельными, нужно, чтобы: 
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6) £8 = /4,
B) £L3= /7.

B OL[PIH H3 YrjioB IOpH TI€peceYyeHUun ABYX MapajliejIbHbIX NPSIMBIX

CeKyliel paBeH 73°. OcTanbHbie YTJIBI paBHEL:

a) 73>

0) 73°u 1079

B) 73° u 163°,

. Ecnm touka C nexur na OTpe3Ke AB, To:

a) AB<AC + CB;

0) AB=AC + CB;

B) AB> AC + CB.

- Eciu nyu OC npoxopur MEXNy cTopoHamu yria AOB, To:
a) ZAOB = £40C + ZBO¢c;

6) LAOC = £40B + £BOC;

B) ZBOC = ZAOC — ZAOB.

- Puc. 328. Mlpsmete a, b u ¢ Tiepecekarotes B Touke O. £1 pasen:
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6) 150°;

B) 105°.
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10.IIpu nepeceyeHHH JBYX MPAMBIX 00p:
HOCTb JIByX M3 HHX paBHa 52°. OTH yT!
a) CMEeXHEBIE;
6) BEpTHKAIIBHEIE;
B) HaKpECT JIeXKAII[HE.

Omeemesl kK mecmy:

1. a); 2.8);
3. B;; 4. 8);
5. a); 6. 6);
7.6) 8.2);
9, B); 10. a).

IV. Pemenue 3a1a4 Ha roTOBBIX YepTe;

anmnecx PeLIAKOT 3a4a49Hd CaMOCTOSATEN!
LIIEHUE B TETPAAAX, 3aTEM HAET 00CYKICHHL
ydalmuxcsa BBIXOOUT K JOCKE U npeanaraet
ydJaluecs WM COrIallaloTCs C HUM, HIHA
npeanararT CBOC peuICHHUE.
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2. Puc. 330. Haiimu: £1, £2.
3. Puc. 331. BD — Guccextpuca ABC.
Haiimu: £1.
4. Puc.332. TK=KP.
Haiimu: £1.
5. Puc. 333. Haiimu: /1.
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6. Один из углов при пересечении двух параллельных прямых секущей равен 73º. Остальные углы равны:  а) 73º, б) 73º и 107º,  в) 73º и 163º.

7. Если точка С лежит на отрезке АВ, то а) АВ< АС + СВ,  б) АВ= АС + СВ, в) АВ > АС + СВ.

8. Если луч ОС проходит Между сторонами угла АОВ, то: а) 
[image: image67.wmf]Ð

АОВ = 
[image: image68.wmf]Ð

АОС + 
[image: image69.wmf]Ð

ВОС,   

  б)  
[image: image70.wmf]Ð

АОС = 
[image: image71.wmf]Ð

АОВ +
[image: image72.wmf]Ð

ВОС,   в) 
[image: image73.wmf]Ð

ВОС = 
[image: image74.wmf]Ð

АОС - 
[image: image75.wmf]Ð

АОВ.

9. Рис. 328. Прямые a, b и с пересекаются в точке О. 
[image: image76.wmf]Ð

1 равен: а) 75 º,   б) 150 º,   в) 105 º.

10. При пересечении двух прямых образовались четыре угла. Разность двух из них равна 52 º. Эти углы:

А) смежные,    б) вертикальные,    в) накрест лежащие
Самостоятельное решение задач

1. На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС отмечены точки D, E, F соответственно так, что 
[image: image77.wmf].
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        а) Найдите угол EFC. 

       б) Пересекаются ли прямые АВ и FE? Если да, то найдите угол между ними. 

2. Биссектриса угла А треугольника АВС пересекает сторону ВС в точке К. На стороне АВ отмечена точка N так, что AN = NK. Найдите углы треугольника ANK, если известно, что 
[image: image78.wmf]°
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, а разность углов ВАС и АСВ равна 20º.

3. Через точку К, лежащую на стороне АВ треугольника АВС, параллельно биссектрисе угла  А проведена прямая. Эта прямая пересекает продолжение стороны АС за точку А в точке М. Докажите, что МА = АК.

4. Через точку А прямой b, параллельной прямой l, проведены прямые АВ и АС, пересекающие прямую l в точках В и С так, что угол между прямыми АВ и b равен 60º, а угол между прямыми АС и b равен 40º. Определите углы треугольника АВС.

Самостоятельное решение задач

1. На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС отмечены точки D, E, F соответственно так, что 
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        а) Найдите угол EFC. 

       б) Пересекаются ли прямые АВ и FE? Если да, то найдите угол между ними. 

2. Биссектриса угла А треугольника АВС пересекает сторону ВС в точке К. На стороне АВ отмечена точка N так, что AN = NK. Найдите углы треугольника ANK, если известно, что 
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, а разность углов ВАС и АСВ равна 20º.

3. Через точку К, лежащую на стороне АВ треугольника АВС, параллельно биссектрисе угла  А проведена прямая. Эта прямая пересекает продолжение стороны АС за точку А в точке М. Докажите, что МА = АК.

4. Через точку А прямой b, параллельной прямой l, проведены прямые АВ и АС, пересекающие прямую l в точках В и С так, что угол между прямыми АВ и b равен 60º, а угол между прямыми АС и b равен 40º. Определите углы треугольника АВС.

Самостоятельное решение задач

1. На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС отмечены точки D, E, F соответственно так, что 
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        а) Найдите угол EFC. 

       б) Пересекаются ли прямые АВ и FE? Если да, то найдите угол между ними. 

2. Биссектриса угла А треугольника АВС пересекает сторону ВС в точке К. На стороне АВ отмечена точка N так, что AN = NK. Найдите углы треугольника ANK, если известно, что 
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, а разность углов ВАС и АСВ равна 20º.

3. Через точку К, лежащую на стороне АВ треугольника АВС, параллельно биссектрисе угла  А проведена прямая. Эта прямая пересекает продолжение стороны АС за точку А в точке М. Докажите, что МА = АК.

4. Через точку А прямой b, параллельной прямой l, проведены прямые АВ и АС, пересекающие прямую l в точках В и С так, что угол между прямыми АВ и b равен 60º, а угол между прямыми АС и b равен 40º. Определите углы треугольника АВС.

Самостоятельное решение задач

1. На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС отмечены точки D, E, F соответственно так, что 
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        а) Найдите угол EFC. 

       б) Пересекаются ли прямые АВ и FE? Если да, то найдите угол между ними. 

2. Биссектриса угла А треугольника АВС пересекает сторону ВС в точке К. На стороне АВ отмечена точка N так, что AN = NK. Найдите углы треугольника ANK, если известно, что 
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, а разность углов ВАС и АСВ равна 20º.

3. Через точку К, лежащую на стороне АВ треугольника АВС, параллельно биссектрисе угла  А проведена прямая. Эта прямая пересекает продолжение стороны АС за точку А в точке М. Докажите, что МА = АК.

4. Через точку А прямой b, параллельной прямой l, проведены прямые АВ и АС, пересекающие прямую l в точках В и С так, что угол между прямыми АВ и b равен 60º, а угол между прямыми АС и b равен 40º. Определите углы треугольника АВС.
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